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Ca urmare a adresei dumneavoastră mai sus mentionate, prm care soYiditaţi punctuf de 
vedere al Consiliului Concurenţei cu privire la Propunerea legTfativă pentru modif ccarea 
Şi completarea Ordonan(ei de urgenţă a Guvernului nr. 98/2010 privind identificarea, 
desemnarea .~i proteclia infrastructurilor critice (b611/19.11.2025), denumită, in 
continuare, Propunerea legislativă, vă comunicăm următoarele: 

Ca urmare a analizării Propunerii legislative, retinem faptul că măsurile propuse vizează 

completarea cadrului normativ privind identificarea, desemnarea şi protecţia 

infrastructurilor critice naţionale, prin includerea activităţilor de producţie, transport şi 

depozitare a ingrăşămintelor in categoria serviciilor esenţiale de interes national. 

Potrivit Expunerii de motive, reglementarea urmăreşte consolidarea rezilienţei sectorului 
ingrăşămintelor, asigurarea continuităţii lanţului de aprovizionare agricol, reducerea 
dependenţei de importuri, precum şi crearea premiselor pentru adoptarea unor măsuri de 
sprijin şi planuri de protectie operaţională dedicate acestui sector energetic. 

Avănd in vedere faptul că includerea activităţilor de producţie, procesare, transport şi 

depozitare a ingrăşămintelor chimice in lista sectoarelor şi subsectoarelor de infrastructuri 
critice naţionale/europene poate avea un impact semnificativ asupra concurenţei pe piata 
relevant , recomandăm realizarea unei analize de impact, in vederea determinării concrete 
a efectelor generate de o astfel de măsură asupra sectorului vizat. 

Analiza de impact are ca obiectiv determinarea măsurii in care includerea activităţilor 

menţionate in sfera infrastructurilor critice este justificată din perspectiva necesităţii, 

proporţionalităţii şi compatibilităţii cu mediul concurential. În acest sens, menţinerea unui 
standard ridicat de analiză este esenţială pentru asigurarea coerentei cadrului de 
reglementare şi pentru evitarea unor interventii care ar putea afecta funcţionarea eficientă 

a pieţelor. 

Asigurându-vă de intreaga noastră colaborare, vă stăm la dispoziţie pentru once alte 
detalii sau informaţii suplimentare. 

Cu deosebită consideralie, 

Bogdan M. CHIRITOIU 
Presedinte 
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